



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Проводится проверка по факту пожара на Приразломном месторождении в Нефтеюганском районе**

Сегодня около 10 часов произошло возгорание резервуара с нефтью на территории Приразломного месторождения в Нефтеюганском районе. По предварительным данным пострадало двое рабочих, они госпитализированы в ожоговый центр в больнице Пыть-Яха, один погиб.

На место происшествия незамедлительно выехало руководство следственного управления по округу, а также следственно-оперативная группа в составе следователей, следователей-криминалистов, руководителя отдела криминалистики.

По данному факту Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре проводится доследственная проверка.

В настоящее время производится осмотр места происшествия, по окончании которого будут назначены необходимые экспертизы для установления причин произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Октября 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/979649>